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もーりーカー登録者アンケートの調査票および調査結果 

１ 調査票 

参考資料２ 
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２ 調査結果 

 問１．個人属性 

(1)  年齢 

・ 「ｸ．80 歳以上」が 688 件で 57.4％と最も多く、次いで「ｷ．70 代」が 399 件で 33.3％、「ｶ．60

代」が 46 件で  3.8％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 



6 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(2)  性別 

・ 「ｲ．女性」が 836 件で 69.8％と最も多く、次いで「ｱ．男性」が 350 件で 29.2％、「ｳ．無回答」

が 1 件で  0.1％と続いている。 

 

【クロス集計／学区別】 
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(3)  お住まい 

・ 「ｵ．河西学区」が 270 件で 22.5％と最も多く、次いで「ｱ．守山学区」が 267 件で 22.3％、「ｶ．

速野学区」が 186 件で 15.5％と続いている。 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(4)  交通手段(複数回答処理) 

・ 「ｲ．タクシー」が 549 件で 45.8％と最も多く、次いで「ｶ．自転車」が 462 件で 38.6％、「ｷ．徒

歩」が 457 件で 38.1％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．バス ｲ．タクシー

ｳ．自動車

（自分で運

転）

ｴ．自動車

（家族等が

運転） ｵ．バイク ｶ．自転車 ｷ．徒歩 ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．守山学区 68 131 25 101 3 105 134 8 4

25.5 49.1 9.4 37.8 1.1 39.3 50.2 3.0 1.5

ｲ．吉身学区 54 109 13 60 1 74 93 1 2

30.2 60.9 7.3 33.5 0.6 41.3 52.0 0.6 1.1

ｳ．小津学区 35 56 40 49 3 55 32 4 2

26.3 42.1 30.1 36.8 2.3 41.4 24.1 3.0 1.5

ｴ．玉津学区 33 40 10 42 7 45 32 1 2

33.0 40.0 10.0 42.0 7.0 45.0 32.0 1.0 2.0

ｵ．河西学区 92 133 26 104 8 106 97 10 2

34.1 49.3 9.6 38.5 3.0 39.3 35.9 3.7 0.7

ｶ．速野学区 87 54 25 74 3 60 48 3 6

46.8 29.0 13.4 39.8 1.6 32.3 25.8 1.6 3.2

ｷ．中洲学区 12 12 6 19 1 10 10 2 0

36.4 36.4 18.2 57.6 3.0 30.3 30.3 6.1 0.0

ｸ．わからない 5 11 2 5 1 4 8 1 0

27.8 61.1 11.1 27.8 5.6 22.2 44.4 5.6 0.0

不明・無回答 1 3 0 1 0 3 3 1 2

8.3 25.0 0.0 8.3 0.0 25.0 25.0 8.3 16.7
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．バス ｲ．タクシー

ｳ．自動車

（自分で運

転）

ｴ．自動車

（家族等が

運転） ｵ．バイク ｶ．自転車 ｷ．徒歩 ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．10代 2 2 0 3 0 3 2 0 0

66.7 66.7 0.0 100.0 0.0 100.0 66.7 0.0 0.0

ｲ．20代 1 1 0 2 0 1 2 0 0

50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0

ｳ．30代 10 7 7 13 0 15 23 2 0

40.0 28.0 28.0 52.0 0.0 60.0 92.0 8.0 0.0

ｴ．40代 6 5 8 10 0 14 14 0 1

30.0 25.0 40.0 50.0 0.0 70.0 70.0 0.0 5.0

ｵ．50代 5 6 1 4 0 6 6 0 0

50.0 60.0 10.0 40.0 0.0 60.0 60.0 0.0 0.0

ｶ．60代 24 21 8 11 0 26 29 0 0

52.2 45.7 17.4 23.9 0.0 56.5 63.0 0.0 0.0

ｷ．70代 152 160 66 140 15 176 170 8 2

38.1 40.1 16.5 35.1 3.8 44.1 42.6 2.0 0.5

ｸ．80歳以上 186 346 57 272 12 219 211 21 15

27.0 50.3 8.3 39.5 1.7 31.8 30.7 3.1 2.2

不明・無回答 1 1 0 0 0 2 0 0 2

20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0
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(5)  最寄りの「もーりーカー」乗降場所までの距離 

・ 「ｱ．50ｍ以内」が 355 件で 29.6％と最も多く、次いで「ｲ．50ｍ～100ｍ」が 338 件で 28.2％、

さらに「ｳ．100ｍ～200ｍ」が 227 件で 18.9％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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 問２．利用状況について 

(1)  利用の有無 

・ 「ｱ．利用したことがある」が 714 件で 59.6％、「ｲ．利用したことがない」が 406 件で 33.9％と

なっている。 

 

 

【クロス集計／最寄りの乗降場所までの距離】 
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【クロス集計／学区別】 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(2)  利用の頻度（利用経験者のみ） 

・ 「ｴ．１か月に１回」が 148 件で 20.7％と最も多く、次いで「ｳ．３か月に１回」が 128 件で 17.9％、

「ｱ．１年に１回以下」が 113 件で 15.8％と続いている。 

 

 

【クロス集計／最寄りの乗降場所までの距離】 
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【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(3)  利用の目的（利用経験者のみ）(複数回答処理) 

・ 「ｱ．通院」が 497 件で 69.6％と最も多く、次いで「ｲ．買い物」が 229 件で 32.1％、「ｸ．その他」

が 97 件で 13.6％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．守山学区 96 47 16 20 0 1 3 24 9

62.3 30.5 10.4 13.0 0.0 0.6 1.9 15.6 5.8

ｲ．吉身学区 60 30 12 18 0 1 3 15 2

61.2 30.6 12.2 18.4 0.0 1.0 3.1 15.3 2.0

ｳ．小津学区 42 22 6 7 0 1 0 11 0

67.7 35.5 9.7 11.3 0.0 1.6 0.0 17.7 0.0

ｴ．玉津学区 38 23 6 5 1 0 0 6 1

69.1 41.8 10.9 9.1 1.8 0.0 0.0 10.9 1.8

ｵ．河西学区 117 58 21 17 0 0 0 22 2

72.7 36.0 13.0 10.6 0.0 0.0 0.0 13.7 1.2

ｶ．速野学区 109 36 5 17 1 0 0 15 1

81.3 26.9 3.7 12.7 0.7 0.0 0.0 11.2 0.7

ｷ．中洲学区 21 8 0 1 1 0 0 2 0

77.8 29.6 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 7.4 0.0

ｸ．わからない 8 3 0 2 0 0 0 2 1

61.5 23.1 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7

不明・無回答 6 2 1 1 0 0 0 0 2

60.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．10代 0 0 0 0 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｲ．20代 1 0 0 0 1 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｳ．30代 5 5 3 9 0 0 3 5 0

27.8 27.8 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7 27.8 0.0

ｴ．40代 7 2 1 1 0 0 1 3 0

53.8 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 23.1 0.0

ｵ．50代 2 2 0 1 0 0 0 3 0

33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

ｶ．60代 24 8 2 7 0 0 0 6 0

82.8 27.6 6.9 24.1 0.0 0.0 0.0 20.7 0.0

ｷ．70代 173 71 22 34 1 1 0 27 3

73.9 30.3 9.4 14.5 0.4 0.4 0.0 11.5 1.3

ｸ．80歳以上 285 140 39 36 1 2 2 51 13

70.0 34.4 9.6 8.8 0.2 0.5 0.5 12.5 3.2

不明・無回答 0 1 0 0 0 0 0 0 2

0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7



19 

 

(4)  「もーりーカー」以前の移動手段（利用経験者のみ）(複数回答処理) 

・ 「ｲ．タクシー」が 220 件で 30.8％と最も多く、次いで「ｱ．バス」が 211 件で 29.6％、「ｴ．自動

車（家族等が運転）」が 184 件で 25.8％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

  

ｱ．バス ｲ．タクシー

ｳ．自動車

（自分で運

転）

ｴ．自動車

（家族等が

運転） ｵ．バイク ｶ．自転車 ｷ．徒歩 ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．守山学区 27 56 26 38 4 30 24 6 5

17.5 36.4 16.9 24.7 2.6 19.5 15.6 3.9 3.2

ｲ．吉身学区 24 34 15 25 2 25 14 2 1

24.5 34.7 15.3 25.5 2.0 25.5 14.3 2.0 1.0

ｳ．小津学区 11 20 14 14 4 12 4 1 1

17.7 32.3 22.6 22.6 6.5 19.4 6.5 1.6 1.6

ｴ．玉津学区 19 11 17 14 5 9 5 1 2

34.5 20.0 30.9 25.5 9.1 16.4 9.1 1.8 3.6

ｵ．河西学区 40 59 27 47 4 30 12 5 2

24.8 36.6 16.8 29.2 2.5 18.6 7.5 3.1 1.2

ｶ．速野学区 77 23 28 33 3 12 8 3 2

57.5 17.2 20.9 24.6 2.2 9.0 6.0 2.2 1.5

ｷ．中洲学区 7 5 5 10 4 1 0 0 0

25.9 18.5 18.5 37.0 14.8 3.7 0.0 0.0 0.0

ｸ．わからない 3 8 3 3 0 3 3 0 0

23.1 61.5 23.1 23.1 0.0 23.1 23.1 0.0 0.0

不明・無回答 3 4 0 0 1 2 1 0 1

30.0 40.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0 10.0



20 

 

【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．バス ｲ．タクシー

ｳ．自動車

（自分で運

転）

ｴ．自動車

（家族等が

運転） ｵ．バイク ｶ．自転車 ｷ．徒歩 ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．10代 0 0 0 2 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｲ．20代 2 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｳ．30代 5 3 3 3 0 5 7 0 0

27.8 16.7 16.7 16.7 0.0 27.8 38.9 0.0 0.0

ｴ．40代 2 4 1 3 0 2 1 3 0

15.4 30.8 7.7 23.1 0.0 15.4 7.7 23.1 0.0

ｵ．50代 2 2 2 1 0 0 1 1 0

33.3 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0

ｶ．60代 15 10 5 5 0 6 4 1 0

51.7 34.5 17.2 17.2 0.0 20.7 13.8 3.4 0.0

ｷ．70代 72 70 49 60 6 41 26 6 3

30.8 29.9 20.9 25.6 2.6 17.5 11.1 2.6 1.3

ｸ．80歳以上 112 129 75 108 20 70 32 7 10

27.5 31.7 18.4 26.5 4.9 17.2 7.9 1.7 2.5

不明・無回答 1 1 0 0 1 0 0 0 1

33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3
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(5)  利用しない理由（未利用者のみ）(複数回答処理) 

・ 「ｱ．利用予定はないが将来のことを考えて登録したので、まだ利用していない」が 245 件で 60.3％

と最も多く、次いで「ｴ．登録したが、家族等に送迎してもらっているから」が 124 件で 30.5％、

「ｳ．登録したが、タクシーを利用しているから」が 69 件で 17.0％と続いている。 
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【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

  

ｱ．利用予

定はないが

将来のことを

考えて登録

したので、ま

だ利用して

いない

ｲ．登録し

たが、路線

バスを利用

しているから

ｳ．登録し

たが、タク

シーを利用

しているから

ｴ．登録し

たが、家族

等に送迎し

てもらってい

るから

ｵ．知らない

人と乗り合う

ことに抵抗が

あるから

ｶ．登録し

たものの、制

度（運行

時間や運賃

など）に不

満があるから ｷ．その他

不明・無回

答

ｱ．守山学区 56 3 18 22 2 13 9 1

64.4 3.4 20.7 25.3 2.3 14.9 10.3 1.1

ｲ．吉身学区 42 7 16 18 3 7 8 3

61.8 10.3 23.5 26.5 4.4 10.3 11.8 4.4

ｳ．小津学区 37 4 8 17 3 3 9 4

57.8 6.3 12.5 26.6 4.7 4.7 14.1 6.3

ｴ．玉津学区 23 3 8 16 2 3 3 3

56.1 7.3 19.5 39.0 4.9 7.3 7.3 7.3

ｵ．河西学区 56 7 14 25 4 7 12 7

61.5 7.7 15.4 27.5 4.4 7.7 13.2 7.7

ｶ．速野学区 25 7 4 20 4 5 2 1

58.1 16.3 9.3 46.5 9.3 11.6 4.7 2.3

ｷ．中洲学区 2 1 1 4 2 2 1 0

33.3 16.7 16.7 66.7 33.3 33.3 16.7 0.0

ｸ．わからない 3 0 0 1 1 1 1 0

60.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

不明・無回答 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｱ．利用予

定はないが

将来のことを

考えて登録

したので、ま

だ利用して

いない

ｲ．登録し

たが、路線

バスを利用

しているから

ｳ．登録し

たが、タク

シーを利用

しているから

ｴ．登録し

たが、家族

等に送迎し

てもらってい

るから

ｵ．知らない

人と乗り合う

ことに抵抗が

あるから

ｶ．登録し

たものの、制

度（運行

時間や運賃

など）に不

満があるから ｷ．その他

不明・無回

答

ｱ．10代 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｲ．20代 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｳ．30代 4 0 0 2 0 0 3 0

57.1 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 42.9 0.0

ｴ．40代 1 0 0 1 3 3 4 0

14.3 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9 57.1 0.0

ｵ．50代 2 0 0 0 0 2 2 0

66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0

ｶ．60代 7 1 2 1 0 2 5 0

50.0 7.1 14.3 7.1 0.0 14.3 35.7 0.0

ｷ．70代 106 16 20 38 6 13 11 3

71.1 10.7 13.4 25.5 4.0 8.7 7.4 2.0

ｸ．80歳以上 124 15 47 81 12 21 20 16

55.4 6.7 21.0 36.2 5.4 9.4 8.9 7.1

不明・無回答 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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 問３．制度内容について 

(1)  総合満足度 

・ 「ｳ．ふつう」が 279 件で 23.3％と最も多く、次いで「ｱ．満足」が 265 件で 22.1％、「ｲ．やや満

足」が 209 件で 17.4％と続いている。 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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(2)  ＜A：運行時間＞ 

(a) 始発時刻 

・ 「ｳ．ふつう」が 372 件で 31.1％と最も多く、次いで「ｱ．満足」が 325 件で 27.1％、「ｲ．やや満

足」が 135 件で 11.3％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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 始発時刻が不満の場合の希望時間 

・ 「7:00～7:29」が 36 件で 31.6％と最も多く、次いで「7:30～7:59」が 24 件で 21.1％、「6:00～

6:29」が 4 件で  3.5％と続いている。 
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【クロス集計／不満の場合の利用目的（複数回答処理）】 

(N=114) 

 上段：件数 

 下段：縦構成比(％) 

 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

6:00～6:29 1 1 0 1 0 0 0 2 0

1.4 6.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

6:30～6:59 1 0 0 1 0 0 0 1 0

1.4 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

7:00～7:29 21 4 2 8 1 0 0 6 2

29.2 26.7 66.7 61.5 50.0 0.0 0.0 37.5 15.4

7:30～7:59 18 1 1 1 1 0 0 2 2

25.0 6.7 33.3 7.7 50.0 0.0 0.0 12.5 15.4

8:00～8:29 2 1 0 0 0 0 0 1 0

2.8 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

8:30～8:59 4 0 0 0 0 0 0 0 0

5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9:00～9:29 2 0 0 0 0 0 0 0 0

2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9:30～9:59 3 2 0 0 0 0 0 0 0

4.2 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10:00～11:59 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12:00 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

不明・無回答 20 6 0 2 0 0 0 4 8

27.8 40.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 25.0 61.5
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【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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 始発時刻が不満の場合の利用目的(複数回答処理) 

・ 「ｱ．通院」が 72 件で 63.2％と最も多く、次いで「ｸ．その他」が 16 件で 14.0％、「ｲ．買い物」

が 15 件で 13.2％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．守山学区 11 6 1 3 1 0 0 4 2

52.4 28.6 4.8 14.3 4.8 0.0 0.0 19.0 9.5

ｲ．吉身学区 12 0 0 1 0 0 0 2 1

75.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3

ｳ．小津学区 8 1 0 1 0 0 0 2 2

72.7 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2

ｴ．玉津学区 7 0 0 0 0 0 0 1 1

77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1

ｵ．河西学区 14 3 1 4 0 0 0 3 4

51.9 11.1 3.7 14.8 0.0 0.0 0.0 11.1 14.8

ｶ．速野学区 16 3 1 4 0 0 0 4 2

66.7 12.5 4.2 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3

ｷ．中洲学区 1 1 0 0 1 0 0 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｸ．わからない 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 1

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｲ．20代 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｳ．30代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｴ．40代 2 1 0 1 1 0 0 0 0

50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｵ．50代 0 0 0 0 0 0 0 2 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｶ．60代 4 0 0 0 0 0 0 3 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5

ｷ．70代 28 4 0 3 0 0 0 5 7

68.3 9.8 0.0 7.3 0.0 0.0 0.0 12.2 17.1

ｸ．80歳以上 38 10 3 9 0 0 0 6 5

65.5 17.2 5.2 15.5 0.0 0.0 0.0 10.3 8.6

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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(b) 最終時刻 

・ 「ｳ．ふつう」が 363 件で 30.3％と最も多く、次いで「ｱ．満足」が 185 件で 15.4％、「ｴ．やや不

満」が 178 件で 14.9％と続いている。 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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 最終時間が不満の場合の希望時間 

・ 「18:00～18:29」が 81 件で 31.4％と最も多く、次いで「19:00～19:29」が 40 件で 15.5％、さら

に「20:00～20:29」が 25 件で  9.7％と続いている。 
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【クロス集計／不満の場合の利用目的（複数回答処理）】 

(N=258) 

 上段：件数 

 下段：縦構成比(％) 

 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

16:00～16:59 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17:00～17:29 8 10 3 4 0 0 0 4 0

8.2 12.0 18.8 7.5 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0

17:30～17:59 9 4 2 2 0 0 1 5 0

9.2 4.8 12.5 3.8 0.0 0.0 20.0 10.9 0.0

18:00～18:29 31 32 2 17 3 0 1 13 7

31.6 38.6 12.5 32.1 75.0 0.0 20.0 28.3 19.4

18:30～18:59 1 2 2 1 0 0 0 3 0

1.0 2.4 12.5 1.9 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0

19:00～19:29 17 15 3 9 0 0 2 8 4

17.3 18.1 18.8 17.0 0.0 0.0 40.0 17.4 11.1

19:30～19:59 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20:00～20:29 4 4 2 8 0 1 0 6 7

4.1 4.8 12.5 15.1 0.0 100.0 0.0 13.0 19.4

20:30～20:59 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21:00～21:29 0 0 1 3 0 0 0 3 1

0.0 0.0 6.3 5.7 0.0 0.0 0.0 6.5 2.8

21:30～21:59 0 0 0 1 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0

22:00～22:29 0 1 0 1 0 0 0 1 0

0.0 1.2 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0

22:30～22:59 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23:00～24:00 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 25 15 1 7 1 0 1 2 17

25.5 18.1 6.3 13.2 25.0 0.0 20.0 4.3 47.2
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【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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 最終時間が不満の場合の利用目的(複数回答処理) 

・ 「ｱ．通院」が 98 件で 38.0％と最も多く、次いで「ｲ．買い物」が 83 件で 32.2％、「ｴ．娯楽」が

53 件で 20.5％と続いている。 

 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．守山学区 21 18 6 9 1 0 2 12 4

40.4 34.6 11.5 17.3 1.9 0.0 3.8 23.1 7.7

ｲ．吉身学区 14 10 2 9 0 1 1 6 6

36.8 26.3 5.3 23.7 0.0 2.6 2.6 15.8 15.8

ｳ．小津学区 7 7 1 3 0 0 1 4 6

33.3 33.3 4.8 14.3 0.0 0.0 4.8 19.0 28.6

ｴ．玉津学区 8 6 1 1 0 0 0 4 1

47.1 35.3 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 23.5 5.9

ｵ．河西学区 22 24 5 16 1 0 0 9 9

33.3 36.4 7.6 24.2 1.5 0.0 0.0 13.6 13.6

ｶ．速野学区 18 15 0 12 1 0 0 10 8

38.3 31.9 0.0 25.5 2.1 0.0 0.0 21.3 17.0

ｷ．中洲学区 3 1 0 2 1 0 0 1 0

42.9 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0

ｸ．わからない 4 1 0 1 0 0 1 0 2

50.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0

不明・無回答 1 1 1 0 0 0 0 0 0

50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．10代 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｲ．20代 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｳ．30代 2 4 2 3 0 0 4 1 0

22.2 44.4 22.2 33.3 0.0 0.0 44.4 11.1 0.0

ｴ．40代 5 2 3 1 0 1 1 1 1

50.0 20.0 30.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0

ｵ．50代 3 0 0 0 1 0 0 1 1

60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0

ｶ．60代 3 1 0 3 0 0 0 3 3

30.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 30.0 30.0

ｷ．70代 35 34 4 25 1 0 0 20 16

33.7 32.7 3.8 24.0 1.0 0.0 0.0 19.2 15.4

ｸ．80歳以上 50 41 7 21 1 0 0 20 14

42.7 35.0 6.0 17.9 0.9 0.0 0.0 17.1 12.0

不明・無回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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(3)  ＜B：予約＞ 

(a) インターネット予約の利用意向 

・ 「ｱ．電話で予約する」が 882 件で 73.6％、「ｲ．インターネット等で予約する」が 154 件で 12.9％

となっている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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 インターネット予約の希望手段 

・ 「ｲ．スマートフォン」が 129 件で 83.8％と最も多く、次いで「ｱ．パソコン」が 16 件で 10.4％、

「ｳ．タブレット」が 2 件で  1.3％と続いている。 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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(b) 当日利用の予約時間 

・ 「ｲ．30 分前まで予約できるとありがたい」が 581 件で 48.5％と最も多く、次いで「ｱ．現在のま

まで良い」が 331 件で 27.6％、さらに「ｳ．直前に予約できないと利用できない用事がある」が 90

件で  7.5％と続いている。 

 

【クロス集計／問２（3）利用目的（複数回答処理）】 

(N=714) 

 上段：件数 

 下段：縦構成比(％) 

 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学

ｷ．通園

（子どもの

送迎） ｸ．その他

不明・無回

答

ｱ．現在のままで良い 138 61 17 23 1 0 0 29 5

27.8 26.6 25.4 26.1 33.3 0.0 0.0 29.9 27.8

291 144 39 47 2 3 3 55 9

58.6 62.9 58.2 53.4 66.7 100.0 50.0 56.7 50.0

43 12 8 12 0 0 3 8 1

8.7 5.2 11.9 13.6 0.0 0.0 50.0 8.2 5.6

ｴ．わからない 9 5 2 3 0 0 0 2 1

1.8 2.2 3.0 3.4 0.0 0.0 0.0 2.1 5.6

不明・無回答 16 7 1 3 0 0 0 3 2

3.2 3.1 1.5 3.4 0.0 0.0 0.0 3.1 11.1

ｲ．30分前まで予約できる

とありがたい

ｳ．直前に予約できないと

利用できない用事がある
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【クロス集計／学区別】 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(4)  ＜C：運賃＞ 

(a) 適正運賃 

・ 「ｲ．ちょうど良い」が 724 件で 60.4％と最も多く、次いで「ｱ．安い」が 219 件で 18.3％、さら

に「ｴ．わからない」が 91 件で  7.6％と続いている。 

  

【クロス集計／利用頻度】 
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【クロス集計／学区別】 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(b) 支払い手段 

・ 「ｱ．現金で支払う」が 948 件で 79.1％、「ｲ．クレジットカード等で支払う」が 152 件で 12.7％

となっている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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 現金以外の決済手段(複数回答処理) 

・ 「ｲ．交通系 IC カード（ICOCA 等）」が 75 件で 49.3％と最も多く、次いで「ｱ．クレジットカー

ド」が 57 件で 37.5％、さらに「ｳ．バーコード決裁」が 28 件で 18.4％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．クレジッ

トカード

ｲ．交通系

ICカード

（ICOCA

等）

ｳ．バーコー

ド決裁 ｴ．その他

不明・無回

答

ｱ．守山学区 18 20 12 0 2

40.0 44.4 26.7 0.0 4.4

ｲ．吉身学区 17 10 6 0 1

56.7 33.3 20.0 0.0 3.3

ｳ．小津学区 3 7 1 1 1

23.1 53.8 7.7 7.7 7.7

ｴ．玉津学区 0 3 0 1 0

0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

ｵ．河西学区 5 19 4 0 3

17.2 65.5 13.8 0.0 10.3

ｶ．速野学区 13 12 3 1 0

54.2 50.0 12.5 4.2 0.0

ｷ．中洲学区 0 1 2 0 0

0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

ｸ．わからない 1 3 0 0 0

25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

  

ｱ．クレジッ

トカード

ｲ．交通系

ICカード

（ICOCA

等）

ｳ．バーコー

ド決裁 ｴ．その他

不明・無回

答 合  計

ｱ．10代 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｲ．20代 0 1 1 0 0 2

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

ｳ．30代 5 4 9 0 0 15

33.3 26.7 60.0 0.0 0.0 100.0

ｴ．40代 5 5 7 1 0 14

35.7 35.7 50.0 7.1 0.0 100.0

ｵ．50代 2 3 2 0 0 6

33.3 50.0 33.3 0.0 0.0 100.0

ｶ．60代 7 9 1 0 1 15

46.7 60.0 6.7 0.0 6.7 100.0

ｷ．70代 23 32 6 0 2 57

40.4 56.1 10.5 0.0 3.5 100.0

ｸ．80歳以上 15 21 2 2 4 43

34.9 48.8 4.7 4.7 9.3 100.0

不明・無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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(5)  ＜D：乗降場所と目的地＞ 

(a) 乗降場所までの距離の満足度 

・ 「ｱ．満足」が 494 件で 41.2％と最も多く、次いで「ｳ．ふつう」が 238 件で 19.9％、「ｲ．やや満

足」が 152 件で 12.7％と続いている。 

 

 

【クロス集計／最寄りの乗降場所までの距離】 
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【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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 乗降場所までの距離が不満の場合の移動距離 

・ 「ｱ．50ｍ以内」が 55 件で 34.0％と最も多く、次いで「ｲ．50ｍ～100ｍ」が 52 件で 32.1％、さ

らに「ｳ．100ｍ～200ｍ」が 16 件で  9.9％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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(b) 希望目的地（市内）(複数回答処理) 

・ 「ｱ．金融機関」が 401 件で 33.5％と最も多く、次いで「ｵ．診療所」が 389 件で 32.5％、さらに

「ｹ．スーパーマーケット」が 373 件で 31.1％と続いている。 
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(c) 希望目的地（市外）自由記述集計 

  

学区別内訳 年齢別内訳

施

設

分

類

施設名 合計

ｱ

．

守

山

学

区

ｲ

．

吉

身

学

区

ｳ

．

小

津

学

区

ｴ

．

玉

津

学

区

ｵ

．

河

西

学

区

ｶ

．

速

野

学

区

ｷ

．

中

洲

学

区

ｸ

．

わ

か

ら

な

い

ｱ

．

1

0

代

ｲ

．

2

0

代

ｳ

．

3

0

代

ｴ

．

4

0

代

ｵ

．

5

0

代

ｶ

．

6

0

代

ｷ

．

7

0

代

ｸ

．

8

0

歳

以

上

草津社会保険事務所 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

草津保健所 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

栗東芸術文化会館 さきら 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

野洲市総合体育館 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

野洲文化ホール 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

アルプラザ、平和堂（店名なし） 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

イオン（店名なし） 5 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 4

草津エイスクエア（アルプラザ草津、

ディオワールド）
23 10 3 4 1 2 1 1 1 0 0 2 1 1 1 12 6

くさつ平和堂 3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

アル・プラザ栗東 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

イオンモール草津 10 2 0 2 1 4 1 0 0 0 0 0 1 0 1 6 2

イオンタウン野洲、ザ・ビッグエクス

トラ 野洲店
24 2 2 0 2 10 7 1 0 0 0 0 0 0 1 9 14

近鉄百貨店 12 5 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 7

ニトリ（草津） 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

旧イズミヤ堅田店 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

西友（野洲市） 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

マックスバリュ駒井沢店 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

JA栗東直売店 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

道の駅 アグリの郷栗東 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

生活協同組合コープしが 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

かねふく めんたいパークびわ湖 4 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0

済生会 滋賀県病院 99 26 29 12 6 16 9 0 1 0 1 3 2 4 8 32 49

滋賀医科大学医学部附属病院 3 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

草津総合病院(誠光会) 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1

近江草津徳洲会病院 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

野洲病院 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

琵琶湖大橋病院 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

湖南病院 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

湖南広域休日急病診療所 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

希望ヶ丘クリニック 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

近江八幡医療センター 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

草津ハートセンター 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

草津市人工透析病院 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

大津市内 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

希望ヶ丘公園 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

草津市立水生植物公園みずの森、滋賀

県立琵琶湖博物館
27 8 6 1 1 4 6 0 1 0 0 1 2 0 2 13 9

国民休暇村近江八幡 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

草津市宝蔵寺 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

本山綿織寺 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

ＪＲ草津駅 24 5 2 6 5 3 2 0 1 0 0 2 1 0 1 11 9

ＪＲ南草津駅 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

ＪＲ野洲駅 7 1 0 1 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 6 1

ＪＲ栗東駅 16 9 1 1 1 1 2 1 0 0 0 0 1 1 0 7 7

ＪＲ堅田駅 14 1 2 0 0 1 10 0 0 0 0 1 1 0 0 8 4

京都駅 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

草津 14 2 1 3 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 9

栗東 6 4 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5

野洲、中主 4 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

堅田 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

近江八幡 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

東近江 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

347 94 62 40 27 62 48 10 4 0 1 15 12 8 21 140 150合計
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【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：縦構成比(％) 

 

 

 

  

ｱ．守山学

区

ｲ．吉身学

区

ｳ．小津学

区

ｴ．玉津学

区

ｵ．河西学

区

ｶ．速野学

区

ｷ．中洲学

区

ｸ．わからな

い

不明・無回

答

ｱ．金融機関 102 43 62 32 100 41 10 10 1

38.2 24.0 46.6 32.0 37.0 22.0 30.3 55.6 8.3

ｲ．郵便局 62 27 37 21 88 36 3 7 1

23.2 15.1 27.8 21.0 32.6 19.4 9.1 38.9 8.3

ｳ．自治会館 11 9 4 1 6 7 1 1 0

4.1 5.0 3.0 1.0 2.2 3.8 3.0 5.6 0.0

ｴ．寺社 5 5 1 4 7 2 0 0 0

1.9 2.8 0.8 4.0 2.6 1.1 0.0 0.0 0.0

ｵ．診療所 72 46 43 37 105 59 16 9 2

27.0 25.7 32.3 37.0 38.9 31.7 48.5 50.0 16.7

ｶ．鍼灸院や接骨院 15 7 16 4 17 22 3 1 0

5.6 3.9 12.0 4.0 6.3 11.8 9.1 5.6 0.0

ｷ．学校 4 3 4 1 2 3 1 0 0

1.5 1.7 3.0 1.0 0.7 1.6 3.0 0.0 0.0

ｸ．保育園や幼稚園等 8 5 1 0 1 1 0 0 0

3.0 2.8 0.8 0.0 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0

ｹ．スーパーマーケット 92 64 51 33 66 46 10 8 3

34.5 35.8 38.3 33.0 24.4 24.7 30.3 44.4 25.0

ｺ．ドラッグストア 22 9 14 9 7 10 4 0 1

8.2 5.0 10.5 9.0 2.6 5.4 12.1 0.0 8.3

ｻ．ホームセンター 66 45 26 16 26 36 2 1 2

24.7 25.1 19.5 16.0 9.6 19.4 6.1 5.6 16.7

ｼ．飲食店 25 24 6 7 30 16 1 2 0

9.4 13.4 4.5 7.0 11.1 8.6 3.0 11.1 0.0

ｽ．理容室や美容院 29 25 13 21 45 30 5 0 1

10.9 14.0 9.8 21.0 16.7 16.1 15.2 0.0 8.3

ｾ．スーパー銭湯 18 13 5 0 18 11 1 0 2

6.7 7.3 3.8 0.0 6.7 5.9 3.0 0.0 16.7

ｿ．スポーツジム 6 0 0 1 2 5 0 0 0

2.2 0.0 0.0 1.0 0.7 2.7 0.0 0.0 0.0

ﾀ．その他 21 9 9 3 8 20 1 1 0

7.9 5.0 6.8 3.0 3.0 10.8 3.0 5.6 0.0

不明・無回答 37 37 17 21 49 40 12 0 4

13.9 20.7 12.8 21.0 18.1 21.5 36.4 0.0 33.3
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：縦構成比(％) 

 

  

ｱ．10代 ｲ．20代 ｳ．30代 ｴ．40代 ｵ．50代 ｶ．60代 ｷ．70代

ｸ．80歳以

上

不明・無回

答

ｱ．金融機関 0 0 7 6 4 17 138 228 1

0.0 0.0 28.0 30.0 40.0 37.0 34.6 33.1 20.0

ｲ．郵便局 0 0 4 3 5 10 89 171 0

0.0 0.0 16.0 15.0 50.0 21.7 22.3 24.9 0.0

ｳ．自治会館 0 0 1 3 0 1 11 24 0

0.0 0.0 4.0 15.0 0.0 2.2 2.8 3.5 0.0

ｴ．寺社 0 0 0 0 0 2 5 17 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 1.3 2.5 0.0

ｵ．診療所 0 0 9 8 3 12 130 227 0

0.0 0.0 36.0 40.0 30.0 26.1 32.6 33.0 0.0

ｶ．鍼灸院や接骨院 0 0 0 1 0 2 31 51 0

0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 4.3 7.8 7.4 0.0

ｷ．学校 1 1 4 8 0 2 1 1 0

33.3 50.0 16.0 40.0 0.0 4.3 0.3 0.1 0.0

ｸ．保育園や幼稚園等 0 0 9 3 0 0 4 0 0

0.0 0.0 36.0 15.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

ｹ．スーパーマーケット 2 2 8 6 5 13 137 199 1

66.7 100.0 32.0 30.0 50.0 28.3 34.3 28.9 20.0

ｺ．ドラッグストア 2 1 3 0 1 4 34 31 0

66.7 50.0 12.0 0.0 10.0 8.7 8.5 4.5 0.0

ｻ．ホームセンター 0 0 1 2 4 9 94 110 0

0.0 0.0 4.0 10.0 40.0 19.6 23.6 16.0 0.0

ｼ．飲食店 1 0 2 1 0 2 39 66 0

33.3 0.0 8.0 5.0 0.0 4.3 9.8 9.6 0.0

ｽ．理容室や美容院 0 0 0 1 1 5 45 116 1

0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 10.9 11.3 16.9 20.0

ｾ．スーパー銭湯 0 0 2 0 0 4 38 24 0

0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 8.7 9.5 3.5 0.0

ｿ．スポーツジム 0 0 1 0 0 3 6 4 0

0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 6.5 1.5 0.6 0.0

ﾀ．その他 0 0 6 2 1 5 18 40 0

0.0 0.0 24.0 10.0 10.0 10.9 4.5 5.8 0.0

不明・無回答 0 0 1 0 0 8 63 141 4

0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 17.4 15.8 20.5 80.0
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(6)  利用したい新サービス(複数回答処理) 

・ 「ｲ．回数券」が 292 件で 24.4％と最も多く、次いで「ｹ．特に利用したいものはない」が 182 件

で 15.2％、「ｶ．到着時刻での予約」が 174 件で 14.5％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．月額払

いで乗り放

題 ｲ．回数券

ｳ．車いす

のまま乗車

できる車両

ｴ．もう少し

大きな車両

（ミニバ

ン）

ｵ．大型車

両（マイクロ

バス）

ｶ．到着時

刻での予約

ｷ．ゆっくり

便

ｸ．定期路

線便

ｹ．特に利

用したいもの

はない

不明・無回

答

ｱ．守山学区 15 65 11 5 1 35 3 19 54 59

5.6 24.3 4.1 1.9 0.4 13.1 1.1 7.1 20.2 22.1

ｲ．吉身学区 11 52 11 10 1 21 3 11 19 40

6.1 29.1 6.1 5.6 0.6 11.7 1.7 6.1 10.6 22.3

ｳ．小津学区 7 39 10 2 1 23 0 12 18 21

5.3 29.3 7.5 1.5 0.8 17.3 0.0 9.0 13.5 15.8

ｴ．玉津学区 3 17 4 6 1 16 1 8 15 29

3.0 17.0 4.0 6.0 1.0 16.0 1.0 8.0 15.0 29.0

ｵ．河西学区 10 69 16 6 0 43 1 16 35 74

3.7 25.6 5.9 2.2 0.0 15.9 0.4 5.9 13.0 27.4

ｶ．速野学区 11 37 14 8 1 26 0 4 32 53

5.9 19.9 7.5 4.3 0.5 14.0 0.0 2.2 17.2 28.5

ｷ．中洲学区 1 8 1 1 0 5 0 1 6 10

3.0 24.2 3.0 3.0 0.0 15.2 0.0 3.0 18.2 30.3

ｸ．わからない 2 3 1 2 0 3 0 2 2 3

11.1 16.7 5.6 11.1 0.0 16.7 0.0 11.1 11.1 16.7

不明・無回答 2 2 0 0 1 2 0 0 1 4

16.7 16.7 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3 33.3
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｱ．月額払

いで乗り放

題 ｲ．回数券

ｳ．車いす

のまま乗車

できる車両

ｴ．もう少し

大きな車両

（ミニバ

ン）

ｵ．大型車

両（マイクロ

バス）

ｶ．到着時

刻での予約

ｷ．ゆっくり

便

ｸ．定期路

線便

ｹ．特に利

用したいもの

はない

不明・無回

答

ｱ．10代 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

ｲ．20代 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｳ．30代 1 10 0 1 0 5 1 3 3 1

4.0 40.0 0.0 4.0 0.0 20.0 4.0 12.0 12.0 4.0

ｴ．40代 2 5 0 0 0 4 0 1 6 2

10.0 25.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 5.0 30.0 10.0

ｵ．50代 0 3 0 1 0 3 0 1 2 0

0.0 30.0 0.0 10.0 0.0 30.0 0.0 10.0 20.0 0.0

ｶ．60代 4 9 4 0 0 8 0 5 8 8

8.7 19.6 8.7 0.0 0.0 17.4 0.0 10.9 17.4 17.4

ｷ．70代 26 110 18 16 1 59 0 28 51 90

6.5 27.6 4.5 4.0 0.3 14.8 0.0 7.0 12.8 22.6

ｸ．80歳以上 29 154 46 21 5 93 6 35 112 187

4.2 22.4 6.7 3.1 0.7 13.5 0.9 5.1 16.3 27.2

不明・無回答 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 80.0


